



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete do Reitor

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2023

#### SELEÇÃO DE MEMBROS PARA ATUAR NAS COMISSÕES DE HETEROIDENTIFICAÇÃO DE CANDIDATOS AUTODECLARADOS NEGROS (PRETOS E PARDOS) DOS PROCESSOS SELETIVOS DISCENTES E CONCURSOS

Onde se lê:

#### 3. CRONOGRAMA

Atividade	Data
Publicação do Edital	18/09/2023
Período de inscrições e envio de documentação	18/09/2023 a 09/10/2023
Publicação do resultado preliminar de homologação de inscritos que participarão do processo de seleção	16/10/2023
Recursos da homologação de inscritos	17/10/2023
Publicação do resultado final de homologação de inscritos	19/10/2023
Publicação do resultado dos candidatos classificados	23/10/2023
Recursos do resultado	24/10/2023
Publicação do resultado final de classificados	25/10/2023
Formação obrigatória dos candidatos classificados	31/10/2023



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete do Reitor

Leia-se:

### 3. CRONOGRAMA

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	18/09/2023
Período de inscrições e envio de documentação	18/09/2023 a 12/10/2023
Publicação do resultado preliminar de homologação de inscritos que participarão do processo de seleção	16/10/2023
Recursos da homologação de inscritos	17/10/2023
Publicação do resultado final de homologação de inscritos	19/10/2023
Publicação do resultado dos candidatos classificados	23/10/2023
Recursos do resultado	24/10/2023
Publicação do resultado final de classificados	25/10/2023
Formação obrigatória dos candidatos classificados	31/10/2023



---

Emitido em 09/10/2023

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO/2023 - GAB-REI (11.01.01.01)**  
(Nº do Documento: 13)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 09/10/2023 15:48 )*

SUELEN DA ROLT  
CHEFE DE GABINETE - TITULAR  
GAB-REI (11.01.01.01)  
Matrícula: ###789#8

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:  
13, ano: 2023, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **09/10/2023** e o código de verificação:  
**a71d375f67**